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لمممر ر نممةس السمملال. الممةملاء  1519: أعلمما اتااممال ا لسممة العامممة )تكلممم نكنكليةيممة( الرررئ   
 الأعممةاء، تافممرب زمبممابوي بامموؤ ر نممة مممر ر نممةس السمملال. ويسممري أن أرحممب نلطمملاب اليممانني  الفممباب،

نمما السمملام، الموجمموديا معنمما في البوممو. وا أمموا ؤ اين أن أدؤ ببيممان في مممالأ ا لسممة العامممة الأو  ر  
 بر نة زمبابوي.

 وا أمموا ؤ مممرة أ ممرا، أيومما المنممدوبون الممموقرون، نمميدار ونممادر، أن أعممرب عمما نممعادر الكبمم ة 
. إن زمبابوي تأ ا مالأ المسرولية على 2019باوؤ زمبابوي الر نة السادنة لمر ر نةس السلال في عام 

 محممما ا ممد بسممبب الاةامومما المعلمما با لمميلأ العممان ممما الأنمملأة النوويممة وغ ممما ممما أنمملأة الممدمار الفمماما.
ومي مسرولية تاماشى مع الاةامنا الثابت بسيانة  ارجية تداتع عا الحق في الاناقلال وتقرير المص ، 

 السلمية للمنازعات، والاعاون والانمية. والسلامة اكقليمية، والاسوية
تريقي رتعه رغمم الواقمع السيانمي الماي نواجومه ويمثا توؤ ر نة المر ر تحديا  يسعدي ويسعد  

دا ا المر ر. ونحا مصممون على المضي في عملية إيجابية وماوازنة وشاملة وشفاتة وتفاورية، تسترشد 
  ايراء.نلنظام الدا لي، للاوصا إ  تواتق في

ممما قممارة أتريقيمما اماليممة ممما الأنمملأة النوويممة، تبممال  مما ممما في ا  وزمبممابوي، الممك تفممكا جممةء 
 ا ،ممر ر مصمماب نلعممة منما تمترة جويلمة جممد -ونمعوا لبنماء ا سمور في ممر ر يجممد نفسمه في منعطمف حانمم 

وحظرممما، ومنممع حممدو  ومممو مممر ر يمكنممه وينبغممي لممه الافمماوت علممى معامممدات كزالممة الأنمملأة النوويممة 
نباق تسلح في الفضاء امارجي، وتوت  ضمانات أمنية تعالة للدول غ  الحائةة للأنلأة النووية، مثا 
زمبممابوي، وحظممر إنامماد المممواد الانفممطارية اللازمممة كنامماد الأنمملأة النوويممة وغ ممما ممما الأجوممةة المافمممرة 

ا نةس السلال الأ را. و ا ما علينا تعله مو النووية والافاوت على معامدات بفأن العديد ما مسائ
انالوام اكرادة السيانية. تبدون ذلك، ثمة  طر يامثا في أن الممر ر قمد يفقمد في ةايمة المطماب وصمفه 

 "المنادا الوحيد للممامع الدوؤ للافاوت الماعدد الأجراب بفأن نةس السلال". بم
أ شد مرة أ را نلرئيس السابق للمر ر، السف   إن نا  أيوا المندوبون الموقرون، نأ ون مقصر  

دونغ تفي دونغ، ممثا تييت نام، على ا وود المماازة الك بالها مع تريقه في محاولة الاوصا إ  برنامج 
عما مقبول، و مالك علمى ايراء المسمان ة المك أتمادي أما. وأود أيضما  أن أشمكر رتمنماء الممر ر اي مريا 

 ودمم الفعلية في تعةية عما المر ر.على جو 2019لعام 
و لال مالأ المدورة، أجمرا أنملافي مفماورات مكثفمة بغيمة الاوصما إ  تواتمق في ايراء بفمأن  

بممرنامج العممما. وقممدموا مقترحممات نوقفممت في العديممد ممما الاجاماعممات الممك عقممدت في المممر ر  غمم  أن 
 .2019ي قدما  ببنود جدول أعمال دورة عام المر ر ن يافق على برنامج عما أو ينفئ أي آلية للمض

قمد يسماعد الر نمات المقبلمة. ودون المسما  ا  ومع ذلك، يبدو أن اقترال مولندا قمد تماح جريقم 
بما قد يكون مناك ما أتكار لدا الرتمناء المقبل ، يحدونا الأما في أن يحظى النوج المبسط نلامامام 

 ض الوقت للافك  في ماا الاقترال.الواجب. ونرا أن الوتود ناأااد إ  بع
وفي ضممموء ممممالأ الاطمممورات، لممما تقضمممي ر نمممة زمبمممابوي المةيمممد مممما الوقمممت في محاولمممة الاوصممما  

للمضمممي في ممممالأ ا اولمممة. وممممع ذلمممك،  مممما أن ا  بمممرنامج عمممما. ونعاقمممد أن الوقمممت قمممد نت مامممأ ر  إ 
ة وراءمممم وأن ياعمماونوا تعمماونا   مماملا  مممع الأعضمماء في الممدورة القادمممة للمممر ر تحممديات الممدورة الحاليمم يضممع

ممما النظممام  28ا ةائممر، حممم نممامكا ممما الاوصمما إ  اتفمماق مبكممر بفممأن بممرنامج عممما، اماثممالا  للمممادة 
الممدا لي للمممر ر. وممما جانبنمما، ننافمماور بفممأن مممالأ المسممألة مممع ا ةائممر،  ممما مممو ماوقممع منمما، في تممترة 

 ب  الدورت . ما
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ناقفات المواضيعية، نظم بعض أنلافي مناقفات مواضيعية مسافيضة ومفيدة وتيما ياعلق نلم 
بفممأن بنممود جممدول الأعممممال، بمفممار ة  ممياء في بعممض الأحيمممان. ويحممدونا الأممما في أن تسمماعدنا ممممالأ 
المناقفممات المواضمميعية علممى تحديممد نقمماا الافممامم المفممترك، حممم نممامكا ممما الفممروس في مفاوضممات نممةس 

المك  المفماوراتالولايمة الحقيقيمة للممر ر. وممع ذلمك، تمأن المرأي الماي أ عمرب عنمه في السلال، الك ممي 
أجريومما مممي أن المممر ر قممد عقممد مناقفممات مواضمميعية  اتيممة  مملال الممدورة الحاليممة. ولممالك، تممأن ر نممانا 

 محددة.أمام أي جلبات ا  تنوي تنظيم أي حلقات نقاش مواضيعية لكنوا تترك الباب مفاوح لا
ويقمممودي ذلمممك إذن إ  البنمممد الأ ممم  مممما جمممدول أعممممال ممممالأ المممدورة، وممممو " ممم  واعامممماد  

الاقرير السمنوي وأي تقريمر آ مر يلمةم تقديممه إ  ا معيمة العاممة للأممم الماأمدة". ومماا البنمد الأ م  مما 
ظمما الظمممروب . وفي 2019جممدول الأعمممال مممو مممما أقممترل أن يكممون محمممور تر يممة الر نممة السادنمممة لعممام 

 الرامنة، ننبقى واقعي  ولا نرتع ما مساوا جموحنا إ  ما ياماوز ماا التر ية ا دود.
أيوما المنمدوبون الممموقرون، قبما أن أتمو  ر نممة الممر ر، بممدأت مفماورات غم  ر يممة ممع بعضممكم  

عا إمكانيمة  لاناطلاس آرائكم حول عدد ما المسائا الماعلقة بفكا ومضمون الاقرير السنوي، تضلا  
على ما قدمامولأ ما مفورة ا  مواصلة المناقفات المواضيعية في إجار مالأ الر نة. وأود أن أشكر م جميع

حكيمة وما عيتم عنه ما آراء صريحة. واين وقد أصبأت ر يا  في مقعد الر نة، أعامةم تكثيمف ممالأ 
 الاي يقبله جميع الأعضاء.المفاورات بغية إيجاد أرضية مفتر ة بفأن شكا ومضمون الاقرير 

جريممت حممم اين وبمسمماعدة الأمانممة، شممرعت نلفعمما في إعممداد إ  المفمماورات الممك أ   وانممانادا   
 ، لكمي ينظمر تيمه الأعضماء. ولمدا إعمداد الاقريمر، انترشمدت44مفروس تقرير، على النأو المطلوب في المادة 

ا  الاقارير السنوية السابقة. وانترشدت أيض، و 2018نلسوابق الك حددما أحد  تقرير، أي تقرير عام 
ما النظام المدا لي، المك تمنلأ علمى أن الاقريمر "نميكون وقائعيما  ويعكمس مفاوضمات الممر ر  45نلمادة 

 وأعمالممه". ونمميدرك الأعضمماء أننمما ن نحقممق الكثمم  ممماا العممام، ولا يمكمما لاقريممر نممنوي أن يسممد ذلممك الممنقلأ،
أو حمم  ا ،وما المقرر تعميم المسمودة الأوليمة لهماا الاقريمر غمد ا .جدا  ودولالك نيكون نطاق الاقرير محد

 في وقت لاحق اليوم إذا  ت المواتقة على الاعديلات الاأريرية.
وتيما ياعلق نلمسائا الانظيمية،  ططنا لمما مموعمه نمبع جلسمات عاممة، بمما في ذلمك جلسمة  

غسمطس، للسممال رجمراء مفماورات غم  ر يمة بفمأن آب/أ 22اليوم. ولا يجاممع الممر ر مماا اممميس، 
أيلول/نممبامي، والفممروس في  27مفممروس الاقريممر السممنوي. ونعاممةم إجممراء تبممادل عممام لمم راء يمموم الممثلاثاء، 

 29ماابعة القراءة تقرة تقرة يوم امميس، ا  قراءة الاقرير تقرة تقرة في اليوم نفسه، إن أمكا. ونعاةم أيض
 أيلول/نمبامي، الافماور 4أيلول/نمبامي والأربعماء  3واصا المر ر، يومي المثلاثاء آب/أغسطس  على أن ي

 بفأن الفقرات المعلقة. وإذا ن ناوصما إ  اتفماق  ملال الأنمبوس الأول مما أيلول/نمبامي، تسمياع  علينما
 ى الأرجمحعندئا أن نواصا، بوضول، البأ  عا تواتق في ايراء في الأنبوس الأ   ما مالأ المدورة، علم

 أيلول/نمبامي للنظمر في مفمروس 13أن نترك المجمال قبما ا  أيلول/نبامي. ومع ذلك، علينا أيض 12و 10في 
 القرار الاي نيقدم إ  ا معية العامة.

وتيما ياعلق نلمسائا الانظيميمة أيضما ، ا أموا ؤ أن أضميف أن جلسماتنا نمابدأ رجمةاء ر يمة  
 ر بفأن أي موضوس ذي صلة بعما المر ر، على النأو المنصوص عليمه للسمال للأعضاء بم اجبة المر 

ما النظام الدا لي. وبعد ذلك، ننمري مفاوراتنا بطريقة غ  ر ية للسمال بابمادل حمر  30في المادة 
 أيلول/نمبامي، حمم نمامكا مما تكمريس 4ل راء. ونعاةم الدعوة إ  عقد جلسمات في الصمبال، ننماثناء 

 ا .للمفاورات الثنائية وا ماعية، إذا  انت ضرورية للمضي قدمبقية الوقت 
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وأنا شمم لأ مافائمما بطبيعممك، ومنمما تممترة قلممت لةميمما بينممما  نمما نسمم  في مممالأ القاعممة أنممه في  
بعض أنحاء العان، بما في ذلك بلدي، يعاي المطر بفرا   ، ولالك نسابفر أطول المطر في اممارد. 

فائما بطبيعمك، تمأنني واقعمي في الوقمت نفسمه، ولمالك أقمول إننما قمد نحاماد إ  ورغم أنني،  مما قلمت، ما
وإذا توصملنا إ  اتفماق قبما الأنمبوس الرابمع مما ر نمانا، وممو مما آمما  ا .تعديا برنامنا ونحا نمضي قدم

 .2019أن يحد ، نيكون ما دواعي نروري أن أدق نلمطرقة وأعلا ا ااام دورة عام 
أ  ا ، وبينما نسلم رن مالأ الدورة  انت صعبة، تأننا لا نةال  اجة إ  تقرير ننوي لاوجيمه  

رنمممالة واضمممأة وقويمممة إ  ا معيمممة العاممممة مفادمممما أن الممممر ر لا يمممةال المنامممدا الوحيمممد للمماممممع المممدوؤ 
أيضما  أن نرنما  للافاوت الماعمدد الأجمراب بفمأن نمةس السملال. ومما  ملال الاقريمر السمنوي، ينبغمي لنما

، حممم تممامكا ا ةائممر والر نممات اللاحقممة ممما الوصممول أمماا المممر ر إ  2020إشممارة إيجابيممة لممدورة عممام 
 مساويات أعلى.

 وقممد  كمما الممةملاء، والعديممد ممما الدبلومانممي  البممارزيا قبلنمما، وربممما يوجممد بعضمموم في مممالأ القاعممة، 
لمبعض والافماوت في الممر ر علمى بعمض صمكوك نمةس ما الاغلب على الاأمديات والالاقمي بم  بعضموم ا

السلال الماعددة الأجراب المعروتة في عصرنا. ومع أ ا ذلك في الاعابار، تمأنني عقمدت العمةم علمى أن 
يكمون لممدينا تقريممر، ولمالك أتطلممع إ  تعمماونكم في ممماا العمما الهممام المماي نفممرس تيمه اليمموم. ونحمما نقممدر 

 به الأمانة في تيس  عملنا. شكرا  لكم. الدور الرئيسي الاي تضطلعا  دوم
الممةملاء الممموقرون، السمميدات والسممادة، أود اين أن أتمميح المجممال للوتممود كبممداء أي ملاحظممات  
اين لممثمما  تعليقممات قممد ترغممب في إبممدائوا. وأ عطممي الكلمممة لممما يرغممب في أ مماما. أعطممي الكلمممة أو

 جموورية تنةويلا البوليفارية. 
: السمميد الممرئيس، تممود جمووريممة )تكلممم نكنممبانية(جمووريممة تنممةويلا البوليفاريممة( ) السرر ف فررال   

تنةويلا البوليفارية أن تهنئكم، نعادة نف  زمبمابوي، السميد موشمياتاةو، علمى تموليكم ر نمة ممر ر نمةس 
ر نممة السمملال. ونعممرب عمما تقممديرنا لأمانممة المممر ر علممى دعمومما في تنظمميم مممالأ ا لسممة العامممة. وناممم  ل

 زمبابوي  ا النمال في تحقيق أمداتوا وفي العما الهام الاي ناضطلع به في الأنابيع المقبلة.
وا أمموا ؤ أن أ ممرر الاممةام وتممد بلممدي نلعممما البنمماء ممما أجمما تحقيممق تواتممق ايراء المملازم لاعاممماد  

 جومود ر نماكم علمى الافماوت الاقرير الاي نميقدمه الممر ر إ  ا معيمة العاممة. ولمالك نرحمب بقمرار م تر يمة
على مالأ الوثيقة الهامة. ونحا نناظر بفارغ الصي المسودة الأولية لاقرير الممر ر المك تعكفمون حاليما  علمى 

أشممكر م، إعممدادما، ونممدعو م إ  مواصمملة المفمماورات اللازمممة للاوصمما إ  وثيقممة ماوازنممة وشمماملة تبمم  عملنمما. 
 السيد الرئيس، وأ   لكم   ا النمال في مساعيكم.

 الرررئ   )تكلممم نكنكليةيممة(: أشممكر نممف  جمووريممة تنممةويلا البوليفاريممة علممى  لماتممه اللطيفممة. 
 . الفعبية الص  جموورية لممثا اين الكلمة أعطي. أ اما في يرغب لما الكلمة وأ عطي

: ش كرا  السيد الرئيس. ندئ ذي بدء، ا أموا ؤ )تكلم نلصينية()الص (  الس ف لي سونغ 
نلنيابمممة عممما وتمممد بلمممدي أن أمنمممئ زمبمممابوي علممممى توليوممما الر نمممة الدوريمممة الأ ممم ة للممممر ر مممماا العممممام. 

أيضمما  أن أغاممنم مممالأ الفرصممة لأشممكر نمملفكم، نممف  تييممت نام، علممى إدارتممه الناجأممة لمسممروليات  وأود
لأ الفرصمة لأشمكر جميمع المايا تولموا الر نمة الدوريمة مماا العمام، والمايا الر نة. وأود أيضا  أن أغانم مما

إ  تيسمم  جوممود جميممع الأجممراب في عملومما علممى مسممألة  ونممعوااضممطلعوا جميعمما  بمومماموم بضممم  حممي، 
برنامج عمما الممر ر. وقمد أجمروا، في الوقمت نفسمه، نلسملة مما المناقفمات المواضميعية في محاولمة كعطماء 

 اء ترصة الابادل ا اد ل راء بفأن المسائا البارزة المعروضة علينا.الدول الأعض
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وفي  ا جلسة ما جلسات المر ر، لاحظت أنا ووتد بلدي الأهمية الكب ة للغايمة المك توليوما  
الدول الأعضاء لدور المر ر ووظائفمه. وممما ا ميمع أن نمامكا مما  ملال جومودنا المفمتر ة مما جعما 

عما موضوعي في تاريم  قريمب. وأود أن أعمرب عما إعممار وشمكري لمما ترأنموا الممر ر المر ر يضطلع ب
 في وقت نابق ما ماا العام على ما بالولأ ما جوود للمضي قدما  في أعمال المر ر.

أما تيمما ياعلمق نلاعابمارات المك حمدد وما لنما للامو تيمما ياعلمق بعملكمم أثنماء ر نماكم، تأننما  
يممة. وأنا أتميممد آراء ممم وأعممرب عمما انمماعدادي للاعمماون النفممط معكممم والعممما  ديممة نجممدما حكيمممة وعمل

و لال مالأ  ا .على صياغة تقرير المر ر لهاا العام. ونحا ناطلع إ  توزيعكم للمسودة الأولية للاقرير غد
ر ر نةس السلال الأنابيع القليلة القادمة، يحدونا الأما في أن نعما جميعا  معا  لصياغة الاقرير السنوي لم

لهاا العام. و ما أن نامكا، ما  لال أنابيع العمما ممالأ، مما إظومار موقمف ضمم ي وبمال جومود  
 بم ة لاعةيممة عمما المممر ر، حممم وإن ن نمامكا ممما الاوصما إ  بممرنامج عممما. وأنا أواتقكمم الممرأي أيضمما  

لممدوؤ، ممما  مملال الاقريممر، قيمممة رنممه يجممب علينمما أن نبمم  للممعيممة العامممة للأمممم الماأممدة وللممامممع ا
الممر ر وإمكاناتممه بوصمفه آليممة الافماوت الماعممددة الأجمراب الوحيممدة بفمأن نممةس السملال. ولممالك، ناطلممع 

 إ  الاعاون النفط معكم في عملنا في المساقبا.
أن أغانم مالأ الفرصة لأرحب بوتد الطلاب اليانني  الايا يحضرون اجاماس اليوم ا  وأود أيض 

البوممو. ويراقممب مممرلاء الطمملاب الفممباب، رم العمم ، عممما المممر ر في قاعممة المجلممس، وآممما أن يمما رمم في 
ذلممك بممدرو  الامماري  وانعكانمماته وأن يقممودمم إ  الاعاممةاز نلسمملام، وأن يفوممموا حالممة الأممما الممدوؤ، 

 تجمري مناقفماوا في ونةس السلال النووي، وقضايا الفضاء امارجي، وغ  ذلك ما المواضميع البمارزة المك
المممر ر توممما  أبممما، بممما يسمماعدمم في اعاممماد موقممف ناضممج وعقمملاي ومنظممور شمماما،  يمم  يامكنممون 

 أيضا ، مثلوم مثا أعضاء المر ر، ما تقديم نفس الدعم لاعددية الأجراب وللمر ر. 
 الرئ   )تكلم نكنكليةية(: أشكر نف  الص  على بيانه وعلى   لماته الرقيقة تجالأ المرئيس. 

 . أتريقيا جنوب لممثا اين الكلمة وأ عطي
: شمكرا ، السميد المرئيس. في البدايمة، يفمرتني )تكلمم نكنكليةيمة()جنموب أتريقيما(  الس ف سبتمبر 

أن أمنئكم على توليكم الر نة الدورية الأ  ة لمر ر نةس السلال مماا العمام. و مما ذ مرتم، السميد المرئيس، 
ثا المسرولية الرئيسية لر ناكم في توجيه المر ر نحو اعاماد الاقرير السنوي ووضع الصيغة النوائية للقرار تام

 الاي نيقدمه المر ر إ  ا معية العامة. ونلنيابة عا وتد بلدي، أود أن أتم د لكم دعمنا.
الاممةامكم نلفممفاتية ا  ويريممد وتممد بلممدي الممنوج المماي أوجة ممولأ في بيممانكم الاتاامماحي،  صوصمم 

. ويممود 2020والمفمماورات، لا نمميما المفمماورات مممع ا ةائممر، الممك تولممت الر نممة الأو  لممدورة المممر ر عممام 
وتد بلدي أيضا  أن يعرب عا امانانه للرتمناء الايا تعاقبوا على ر نة المر ر مالأ السنة على ما بالولأ 

نمموا المممر ر ممما إ مممال عملممه الم وضمموعي، بممما تيممه مباشممرة المفاوضممات في أقممرب وقممت، ممما جوممود  ممي يمكلم
وإةمماء المممأزق المماي جممال أمممدلأ. و نممف لأن المممر ر ن يممامكا منمما أ ثممر ممما عقممديا ممما تنفيمما ولاياممه 
بوصفه المنادا الوحيد للممامع المدوؤ للافماوت الماعمدد الأجمراب بفمأن نمةس السملال وعمدم الانافمار 

لا يامةأ ما آلية الأمم الماأمدة لنمةس السملال، ا  المر ر، بوصفه جةء وتحديد الأنلأة. وفي الماضي، قدم
لابممادل ايراء بفممأن جائفممة ا  ماممم في صممون السمملم والأممما الممدولي ، ولا يممةال مكممانا  ا  ماممما  عمليمما  إنمموام

 وانعة ما مسائا تحديد الأنلأة ونةس السلال.
ر نةس السلال المقبل ، والوتود المفار ة أن نغانم مالأ الفرصة  ي ندعو رتمناء مر ا  ونود أيض 

في المر ر للاقيد رنسه المامسدة في النظام الدا لي، بما في ذلك مبدأ المساواة في السيادة ب  المدول. 
وأي محاولات لاسييس مرنسة المر ر مي محاولات غ  مقبولة وينبغي صدما. ولالك، ينبغي أن تبال 

را جوودما للإحمام عا الأعمال الك يمكا أن تةيد ما حدة الاوترات الدول الأعضاء في المر ر قصا
 القائمة نلفعا والك يمكا أن تةيد ما ترني  ا مود في المر ر.
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ونحم  جميممع الوتممود المفممار ة في المممر ر علممى مضماعفة جوودممما للاغلممب علممى حالممة الر ممود الممك  
 ما النممال في عملكمم  ملال تموليكم ر نمة ممر ر يعاي منوا وانائناب العما الموضموعي. وأ م  لكمم  

 نةس السلال. ونحا نترقب  ما  مفروس الاقرير. أشكر م، السيد الرئيس. 
الرئ   )تكلم نكنكليةية(: أشكر ممثا جنوب أتريقيما علمى بيانمه وعلمى   لماتمه الرقيقمة تجمالأ  

 . اليانن لممثا اين الكلمة وأ عطي الرئيس.
: أشممكر م جةيمما الفممكر. السمميد الممرئيس، إن )تكلممم نكنكليةيممة()اليممانن(  تاكررام زا االسرر ف  

اليانن نعيدة جدا  نلانضمام إ  الماكلم  السابق  في تهنئاكم على توليكم ر نة مر ر نةس السلال 
الواجبممات في ممالأ المرحلمة الهاممة. ونحما أ ثمر مما مسمماعديا للاعماون بغيمة مسماعدتكم علمى الوتماء أمالأ 

لترحيبكم الطيمب بطلابنما الثلاثمة والعفمريا، رنما السملام المايا جماءوا ا  الهامة. ونحا ممانون للغاية أيض
إ  منا للاعب  عا رغبمة اليمانن الصمادقة في الاوصما إ  عمان  مال مما الأنملأة النوويمة. وأنا واثمق مما 

 منا تحت قيادتكم الحكيمة.  أةم نياعلمون  ث ا  ما الاناماس إ  المناقفات ا ارية
لأ في ملاحظماتكم الاتاااحيمة بفمأن  يفيمة و السيد الرئيس، لقد انامعنا إ  النوج الاي أوجة  

تمموجيوكم للمناقفمممات منممما. ونريمممد دعممموتكم إ  التر يمممة علممى النظمممر في الاقريمممر النومممائي واعاممممادلأ وبمممدء 
لمو بمدأنا ممالأ المناقفمة مما المسمودة الأوليمة، المناقفة باقرير وقائعي يعكس مفاوضات ماا العمام. وحمم 

أتترت أنه نيكون ما الصعب اعامماد تقريمر. ولمالك، مما المومم أن نماعلم مما تجربانما في العمام الماضمي 
العام السابق، الك واجونا تيوا صعونت مماثلة في اعاماد الاقرير. وفي ماا الصدد، يسرنا أن نسممع  أو

 الك  انت في نفس الموقف في العام الماضي والعام السابق.أنكم اتصلام نلدول الأجراب 
السممميد المممرئيس، إذ نفممم  إ  المناقفمممات البنممماءة والحيويمممة جمممدا  المممك جمممرت مممماا العمممام بفمممأن  

القضممايا الأنانممية المدرجممة في جممدول أعمممال المممر ر وبفممأن بممرنامج العممما،  ممما أن يفضممي الاقريممر إ  
لقدر في العام المقبما. وفي مماا الصمدد، يسمعدنا أن نسممع أنكمم اتصملام إجراء مناقفات حيوية بنفس ا

 نلفعا ن ةائر وبممموعة البلدان الك نااو  الر نة العام المقبا.
 السيد الرئيس، نحا نريد ةمكم ونحا أ ثر ما نعداء لاناكفاب ما يمكننا القيام به.  
 الرئ   )تكلم نكنكليةية(: أشكر نف  اليانن على بيانه وعلى   لماته الرقيقة تجالأ المرئيس. 

 . نام تييت لممثا اين الكلمة وأ عطي
: شمممكرا ، السممميد المممرئيس. في البدايمممة، أود أن )تكلمممم نكنكليةيمممة( )تييمممت نام( السررر ف ن  نرررغ 

، وأ   2019أعرب لكم عا تهانينا الحارة لكم على توليكم الر نة السادنة لمر ر نةس السلال في عام 
السيد الرئيس، أن أعمرب عما  ماللأ شمكري لكمم علمى  ا ،لكم  ا الاوتيق في تترة ر ناكم. وأود أيض

أتم ممد لكممم نلطبممع دعممم وتممد بلممدي الكاممما لكممم وتعاونممه الكاممما دعمكممم ؤ  مملال تممترة ر نممك، وأن 
معكم  لال تترة ر ناكم. وأود أيضا  أن أغانم مالأ الفرصة لأرحب نلطلاب اليانني  الايا يراقبمون 
عملنمما في المممر ر. إن وجممودمم منمما يمثمما رنممالة قويممة مفادممما العممما علممى إيجمماد عممان  ممال ممما الأنمملأة 

 النووية والحروب.
السيد الرئيس، ياو  بلمد م دور قيمادة الممر ر وتيسم  عملمه في لحظمة حرجمة للغايمة. وقمد حمان  

الوقمممت لكمممي ينظمممر الممممر ر إ  الممموراء في المناقفمممات والمفممماورات المممك جمممرت  ممملال السمممنة ويمممدرجوا في 
وقمممت جلسمممات  تقمماريرنا النوائيمممة. وبعممد ملاحظممماتكم الاتاااحيممة، نقمممدر تقمممديرا  عاليمما  اعامممةامكم تكممريس

 المر ر كعداد الاقارير.
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السمميد الممرئيس،  مملال الر نممات السممابقة، لا نمميما  مملال تمموؤ تييممت نام للر نممة، ج رحممت  
أتكممار ومقترحممات  ثمم ة، بينممما ع قممدت مفمماورات وانممعة ومثريممة، ثنائيممة وماعممددة الأجممراب، ممما أجمما 

لى أما أن تردي ا وود الدتموبة والوقت الاوصا إ  تفامم مفترك بفأن عناصر برنامج العما مالأ، ع
نممنة والاوصمما إ  تواتممق في ايراء  20أي إ   سممر ممماا ا مممود المسممامر منمما  -المكممر  إ  ناممائج ملمونممة 

 تجممدر اكشممارة إليممه عنممدا  جيممدا  أن تلممك ا وممود نمماكون مصممدر ا  رانمم ا  للسمم  نلمممر ر قممدما . ونعاقممد اعاقمماد
 تحت ر ناكم.صياغة الاقارير النوائية 

السيد الرئيس، إن تييت نام على اناعداد لدعم ر ناكم وتعاقد أن نوايا م الحسنة وتصميمكم  
 ناقود المر ر إ  النمال في تحقيق ناائج ملمونة. وأشكر م على حسا اناماعكم.  ومونياكم

الرررئ   )تكلممم نكنكليةيممة(: أشممكر نممف  تييممت نام علممى بيانممه وعلممى  لماتممه الرقيقممة تجممالأ  
 . الروني الاتحاد لممثا اين الكلمة وأ عطي الرئيس.

: الةملاء الأعةاء، أود،  الوتود الأ را، ية()تكلم نلرون)الاتحاد الروني(  الس ف ب لوسوف 
أن أمنممئ نممف  زمبممابوي الممموقر علممى توليممه الر نممة الأ مم ة لممدورة ممماا العممام وعلممى انمماعدادلأ للعممما مممع 

 الوتود الأ را كعداد الاقرير النوائي.
 السيد الرئيس، إنك تواجمه موممة صمعبة وماممة. وننمم الوتمد الرونمي، أود أن أتم مد لكمم أننما 

 .2019ننريد الأتكار الك جرحاموما لأعمال المر ر  لال مالأ المرحلة الأ  ة ما دورة عام 
. 2019في عمام ا  للعما الاي قمنا به جميعما  موضوعيا  ونرا أن الاقرير ينبغي أن يكون تجسيد 

 فيا   بمم  ا   أن الاقريممر ينبغممي أن يعكممس جوممود الوتممود الممك أنممومت إنمموام ،وأعممني نلامسمميد الموضمموعي، أولا  
 جوممودنا المفممتر ة للاتفمماق علممى بممرنامج عممما. ولا أنسممى، قبمما  مما شمميء، الر نممات الممك قممدمت مقترحممات

 تعلية ومحددة في ماا الصدد. وأقصد بالك وتود أو رانيا والمملكة الماأدة وتنةويلا وتييت نام. 
 لثمماي للامسمميد الموضمموعي، برأيممي، مممو أن الاقريممر ينبغممي أن يعكممس المناقفممات الموضمموعيةوالمعمم  ا 

الممك جممرت في مممالأ القاعممة. وفي ممماا الصممدد، أتفممق مممع زميلممي، السممف  ؤ نممونغ، علممى أن ممما الأهميممة 
بمكمان أن نفعمما ذلممك، لأن المسممائا المدرجممة في جممدول أعمممال المممر ر منمما عقممود أصممبأت اين  طمم ة 

 اجلة مرة أ را.وع
وا انب الثال  ما الموضوعية،  ما أتومه، مو أن الاقرير ينبغي أن يعكس المناقفة المك بمدأت  

تحمممت الر نمممة الفيياناميمممة. ونعاقمممد أن ممممالأ المناقفمممة ينبغمممي أن تمممنعكس في الاقريمممر، إ  جانمممب إنممموامات 
أعمد وثيقمة قويمة، لامكيننما مما العمودة  الوتود الك شار ت بنفاا في المناقفة، لا نميما وتمد مولنمدا، الماي

إ  إحدا المسائا الموضوعية الماعلقة نلاتفاق على برنامج عما. ومالأ المسألة مي الطريقة الك ننظمر أما 
في الواقمع إ  بممرنامج العمما نفسممه وإ  حالاممه و يفيمة العممما معمما  للاغلمب علممى الوضممع المسميطر علممى عممما 

 بالك  يفية إيجاد مخرد ما المأزق الحاؤ للمر ر تيما ياعلق نلافاوت.  عاما ، وأعني 20المر ر منا 
ومالأ مي النقاا الرئيسية الثلاثة الك أعاقد أةا ينبغمي أن تمنعكس في الاقريمر. والأممم مما ذلمك  

لأولئممك الممايا نمميقرأونه ا  مممو أن الاقريممر المماي نممنافق عليممه ينبغممي أن يوضممح لمميس لنمما تأسممب، بمما أيضمم
 لميس عما اللمنة الأو  للممعية العامة، أن دور المر ر في مالأ المرحلة لا ياناقلأ با ياةايد، وأنه  مةء ما

المنادا الافاوضي الوحيد الاي له الولاية المنانبة تأسب، با قد يكون أيضا  أحد ا اتا الك يمكا تيوا 
 دوراته بغيمة بمدء المفاوضمات أو العمما مناقفة القضايا الدولية ذات الأهمية الحا ة على أنا  مسامر  لال

 السابق للمفاوضات. ومالأ مي العناصر الك أعاقد أةا ينبغي أن تنعكس في الاقرير.
ما جوك، أود أن أتم د اناعداد الوتد الروني للعمما عما  ثمب ممع  ما مما الر نمة والوتمود  

 الأ را للاوصا إ  اتفاق بفأن مالأ الوثيقة اماامية.
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الرئ   )تكلم نكنكليةية(: أشكر ممثا الاتحاد الروني على بيانه وعلى  لماته الرقيقمة تجمالأ  
 .  ون  لممثا اين الكلمة وأ عطي الرئيس.

: ندئ ذي بممدء، نممود أن ةنممئكم علممى )تكلممم نكنممبانية() ممون(  السرر ف نغلدرران  سان رر ز 
 مامل  مما الوتمد الكمور.   وتأييمدبمدعم  تحظمونانا ابكم رئيسا  لمر ر نةس السلال وأن نر د لكم أنكم 

 مممع ةمكممم الموممني والفممفاب ومممع المفمماورات الثنائيممة الممك تجروةمما. ونحمما ناطلممع إ  مفممروسا  ونحمما نافممق  اممم
رير الاي ناعدونه والاي ينبغي أن يكون اعامادلأ، في رأينا، ممارنة غم  مسيسسمة  كننما مما التر يمة الاق

 علممى انمما لاص جميممع الممدرو  المسممافادة وا وانممب اكيجابيممة ممما ممماا العممام، و لومما ينبغممي أن  كمما الر نممة
رنا لممما تبالونممه ممما جوممود ا ةائريممة ممما بممدء العممام ا ديممد بدايممة موتقممة. ولممالك نممود أن نعممرب عمما تقممدي

ولانسيقكم مع الر نة المقبلة لهاا المر ر. وا أموا ؤ أن أشمكر جميمع الرتمنماء المايا نمبقو م وأن أتم مد 
 لكم مرة أ را دعمنا الكاما. 

 الرررئ   )تكلممم نكنكليةيممة(: أشممكر ممثمما   ممون علممى بيانممه وعلممى   لماتممه الرقيقممة تجممالأ الممرئيس. 
 . ا ةائر لممثا اين الكلمة وأ عطي

)ا ةائممر(: ش ممكرا  السمميد الممرئيس. ا أمموا ؤ أن أعممرب لكممم عمما نلممغ عبممارات  السرر ف بركررا  
 الاواي بمنانبة توليكم ر نة مر ر نةس السلال. وأتم د لكمم انماعداد وتمد بلمدي للعمما معكمم نمويا  للمضمي

 قدما  رشغال المر ر نحو تحقيق ناائج إيجابية ترقى إ  تطلعات ا ميع.
إننمما نرحممب بكمما الاقتراحممات البنمماءة الهادتممة إ  إعممادة المممر ر إ  مممرالأ الطبيعممي، وتقمما  لعوممدة  

الممر ر المر ر وفي إجار قواعدلأ اكجرائيمة.  مما نحيمي جومود م وجومود الرتمنماء المايا تعماقبوا علمى ر نمة 
  لال الدورة ا ارية والمساعي الرامية إ  ترني  انامرارية أشغال المر ر.

 مما نمنعما معكمم وممع الرتمنماء المقبلم  للمممر ر مما أجما بلموغ ممدتنا الأ مى  ونعمول  ثمم ا   
 على الدعم الاي ناطلع إليه منكم.

 الرئ   )تكلم نكنكليةية(: أشكر ممثا ا ةائر علمى بيانمه وعلمى   لماتمه الرقيقمة تجمالأ المرئيس. 
 . مصر لممثا اين الكلمة أ عطي الكلمة؟ أ ا في آ ر وتد أي يرغب ما
كرا ، السيد المرئيس. ا أموا ؤ أن أعمرب لكمم، : ش  )تكلم نكنكليةية()مصر(  الس ف الس ف 

على ثقة ما أن لكم بمنانبة توليكم ر نة مر ر نةس السلال. ووتد بلدي  نان اصار شديد، عا تهاني
 قيادتكم القديرة ناوجه عملنا بطريقة مماازة. 

لقد انامعت بعناية  ب ة إ  ملاحظاتكم الاتاااحية وأشكر م على إبلاغنا بخطماكم وجمدول  
أن تطلبموا إ  الأمانمة تعمميم مماا ا  أنفطاكم للأنابيع المقبلمة. وأود أن أغامنم ممالأ الفرصمة لأرجمو م ممانم

الةمني إن أمكا. ونفكر م على شفاتياكم ونرحب بقرار م التر ية على وضع الاقرير في صميغاه ا دول 
النوائيممة. ونحمما ناطلممع إ  تلقممي المسممودة الأوليممة للاقريممر، ونحمما علممى انمماعداد للمفممار ة البنمماءة ولممدعم 

 جوود م الرامية إ  وضع الاقرير في صيغاه النوائية في أقرب وقت ممكا.
أن أتم د لكم دعم وتد بلمدي وتعاونمه الكمامل  في إ ممال ر نماكم ا  ئيس، أود أ   السيد الر  

 بنمال.
 الرئ   )تكلمم نكنكليةيمة(: أشمكر ممثما مصمر علمى بيانمه وعلمى   لماتمه الرقيقمة تجمالأ المرئيس. 

اممة لكمم. ونما عقد ا لسمة الع جمةيلا  ا  الكلممة. وفي ممالأ الحالمة، شمكر  لأ ما أ مرا جلبمات أي أرا ولا
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